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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
化学反应速率在工农业生产和日常生活中都有重要作用，下列说法正确的是（ ）
A.在化学工业中，使用催化剂一定能提高经济效益
B.茶叶等包装中加入的还原性铁粉，能显著延长茶叶储存时间
C.将肉类等食品进行低温冷藏，能使其永远不会腐败变质
D.夏天面粉发酵速度与冬天面粉发酵速度相差不大

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列变化不能用勒夏特列原理解释的是（ ）
A.Fe(SCN)3 溶液中加入少量固体 KSCN后颜色变深
B.工业生产硫酸的过程中使用过量的氧气，以提高二氧化硫的转化率
C.工业合成氨的反应，往往需要使用催化剂
D.实验室用排饱和食盐水的方法收集氯气

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
对于A2+3B2 2C的反应来说，以下化学反应速率的表示中，反应速率最快的是( ）
A．v（B2）=0.8mol/（L•s） B．v（A2）=0.4mol/（L•s）
C．v（C）=0.6mol/（L•s） D．v（B2）=4.2mol/（L•min）

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一定温度下，向一个容积为3L的真空密闭容器中通入1molN2和3molH2，2min后，测得容器内的
压强是开始时的0.8倍，则这段时间内V(H2)为（ ）
A.0.2mol/(L·min) B.0.6mol/(L·min)
C.0.1mol/(L·min) D.0.3mol/(L·min)

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列过程都与热量变化有关，其中表述不正确的是（ ）
A.CO（g）的燃烧热是283.0kJ/mol，则表示CO（g）燃烧反应的热化学方程式为CO（g）+1/2
O2（g）═CO2（g） △H=-283.0kJ/mol
B.稀盐酸和稀氢氧化钠溶液反应的中和热为57.3kJ/mol，则表示稀硫酸与稀氢氧化钾溶液发生反
应的热化学方程式为1/2 H2SO4（l）+KOH（l）═1/2 K2SO4（l）+H2O（l） △H=-57.3kJ/mol
C.铝热反应是放热反应，但需要足够的热量才能使反应发生
D.己知2C（s）+2O2（g）═2CO2（g）△H1；2C（s）+O2（g）═2CO（g）△H2，则
△H1<△H2

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
用纯净的CaCO3与100mL稀盐酸反应制取CO2，实验过程记录如图所示(CO2的体积已折算为标
准状况下的体积)，下列分析正确的是（ ）
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